



扫一扫

更多精彩活动和免费礼品等你来

# 我市启动“双回双创”工作

## 计划引进6000名大学生和务工人员回乡创业

本报讯(记者镇强 通讯员黄鹏)昨日,记者从市委人才办获悉,我市启动“双回双创”(引导鼓励大学生和外出务工人员回乡创业)工作,计划引进1000名咸宁籍大学生、5000名咸宁籍务工人员回乡创业。

据介绍,开展“双回双创”工作,

是优化人才队伍结构、激发人才队伍活力、推进人才强市建设的现实选择,是推动大众创业、万众创新的重要组成部分,对加快产业转型升级、培育壮大新的经济增长极有重大意义。2015年,省委组织部将我市定为“双回双创”工作试点市,2016年

10月底前基本完成试点工作任务。

我市将通过开展“百校招聘行”、“千名人才家乡行”活动、回乡创业行动、春风创业行动和举办“香城杯”创业大赛,搭建沟通联系平台、回乡创业平台、培训培养平台和服务保障平台,全市重点引进1000名左右回乡

创业大学生,5000名左右外出务工人员,引进回归企业50家,新增市场主体2000家,建立建成一大批互联网+小微企业、小农场、种养大户和乡镇企业等,促进生态农业、特色农业和现代服务业等产业快速健康发展,实现转移和带动就业3万人。

# 咸嘉生态文化城镇带呼之欲出

## 规划打造50处重点项目

本报讯(记者原子 通讯员张琰)近日,记者从市城乡规划局获悉,该局目前正编制咸嘉生态文化城镇带规划。

咸嘉生态文化城镇带起于京港澳高速咸宁北入口,止于嘉鱼县恒大农机专业合作社,由桂乡大道、和谐大道、梓山湖大道等主要道路组成,全长约120公里。途经贺胜桥镇、横沟桥镇、官埠桥镇、马桥镇、向阳湖镇、嘉鱼

县潘家湾镇、新街镇七个镇区,以及浮山、永安、温泉三个办事处,涉及人口规模约50万人。

据介绍,该规划遵照《咸宁市全域新型城镇化总体规划》的内容,沿京广发展带和垂江发展带布局,串联梓山湖生态科技新城、大洲湖水生态修复区、咸宁高新技术产业园、主城区、旅游新城、向阳湖现代农业示范区和咸嘉临港新城。

该规划以“四带先试、五区共进”为指导思想,通过交通设施、基础设施等方面的建设,带动城镇带的产业发展,实现“产业布局一体化、综合交通一体化、公共服务一体化、基础设施一体化、生态环境一体化、信息与社会管理一体化”的“六个一体化”目标,通过打造50处重点项目,将咸嘉生态文化城镇带建设成为城市建设、城乡一体、四化同步的示范工程。

## 崇阳畝上村扶贫工作队 为畝上村发展献策

本报讯(记者杜培清)21日,由湖北科技学院、市铁塔公司和市国安局三家单位组成的扶贫工作队来到崇阳县金塘镇畝上村,开展对口扶贫,并邀请养殖专家、返乡企业家对养殖项目进行实地调研,为当地生态农业和旅游业发展出谋划策。

当日,扶贫工作队一行对该村的自然条件进行了考察论证,养殖专家对畝上村林下生态养鸡和拦坝养殖小龙虾项目的必要性和可行性基本认可,提出了意见和建议,并表示将提供养殖方面的技术支持。

“我们计划成立精准扶贫合作社,由企业全额出资,把全村的贫困户纳入合作社中,共同参与创业。我们将积极发挥湖北科技学院‘智库’作用,利用好高校人才优势,为畝上村发展提供全方位的支持。”湖北科技学院马克思主义学院党总支书记、畝上村第一书记刘之杨说。

# 文化市场专项整治拉开帷幕

## 整顿文化市场经营秩序

本报讯(记者镇强 实习生章羽婷 通讯员张浩)18日,市文新局集中开展“12318”文化市场法制宣传活动。此次活动通过设立宣传站、悬挂

宣传横幅、制作宣传展板等形式,多角度展示了文化综合执法工作成果,并公布举报电话。

市文化市场综合执法支队将以此

次活动为契机,深入开展文化市场专项整治行动,严厉打击文化市场各类违法违规经营行为,进一步整顿文化市场经营秩序,促进全市文化市场健康发展。

# 国税沃土上的一头“老黄牛”

## ——记咸宁市国税局监察室主任科员伍辉

58岁的伍辉在咸宁市国税局机关算是年龄最大的老国税人。1995年进入市国税局,一干就是21年,历经纠风、信访、执法监察、纪律审查、基本建设、教育培训等多个岗位。

在咸宁市国税系统,伍辉有“老黄牛”的美称,也有人叫他老顽固,还有人称他为伍老师。伍辉说:不管别人喊我什么,我只知道认真做好本职工作。

在伍辉从事的工作中,纪律审查没有一件申诉,信访处理没有一起投诉,行风热线没有一次不满意,教育培训没有一次不叫座。

对前不久的“出彩国税人”的评比,伍辉依然谦让。“我干的都是分内事,干的都是小事、琐事,说不上出彩,还是让给年轻的同志吧。”

### 爱岗

1995年,进入国税系统上班的第一天,伍辉就用“干事就要干好,做人就要保持纯真,半路出家就得钻研学好业务”来要求自己。

伍辉刚到局监察室工作时,心里一头雾水,不知从何做起。

怎么办?“白加黑,5+2。”伍辉一头钻进

书堆、材料堆。《税务纪检监察常用法律法规汇编》《国家公务员职务犯罪法律界定手册》《纪检监察办案工作指导手册》等厚厚的业务书籍都被伍辉翻烂了。

为提高学习效率,伍辉先后抄录了60多个笔记本,在网上下载了近百篇文档。密密麻麻的字迹,大大小小的注释,见证着他的努力与付出。

家人说:你何必如此拼命,搞工作慢慢来,心急吃不了热豆腐。伍辉说:在其岗干其事。趁自己身体还健康,为什么不用心去做点事。

努力有了回报,伍辉成为了纪检监察方面的活字典,在业务上如鱼得水。

### 敬业

业务上如鱼得水,并不表示工作上顺心顺意。因为纪检监察岗位特点,要求伍辉客观、公正。这就逼着他更加严于律己,公正处事。

群众路线教育实践活动中,伍辉担任市局第一督导组副组长,督导五个单位,他不分昼夜,加班加点对被督导单位领导班子及个人对照检查等30多份、近10万字材料,逐条逐句进行审阅,提出3轮审核意见,有的甚

至修改了5、6稿之多。对群众提出的问题,督促被督导单位逐条整改落实。

在长期的工作中,伍辉用实际行动做到了客观执纪,不徇私情,不讲情面,从严执纪。

一桩桩案件办理下来,一次次纪律审查结果出来,有人说他傻,有人说他呆,有人说他不通世故,还有人说他变通些可能会更加有进步。

但还是有人理解伍辉。

“他不是傻,他是敬业。”市国税局监察室主任黄鹤评说,“老伍做事很认真,从不玩假,任劳任怨地做好本职工作”。

市国税局财务科科长樊芳说:老伍不是呆,而是心中有信仰,不计名利,默默无闻的奉献,保持了做人的底线。

局领导说:老伍就是全市国税系统的老黄牛,他的认真、细致、执着,值得全市国税系统学习。

伍辉究竟有多敬业,办事有多认真。从一件日常工作经历,可见一斑。

前不久有人在行风热线投诉国税办理业务不顺畅。接到投诉后,伍辉放下电话就找到有关科室、部门了解情况。他花了半天时间理顺了4个部门之间流程差异。当天就办

结了投诉。受到投诉者好评。

### 奉献

在单位默默奉献了20多年,任劳任怨了20多年,一丝不苟干了20多年。伍辉从没有“争权夺利”“贪图富贵”的想法,因为他觉得,做这些平凡的事,都是自己该尽的本分。

20多年里,伍辉仅休了两个年休假,这两个年休假还只休了几天。他有个习惯,下班前总要在办公楼走廊转转,如果办公室没人了,都要顺手把楼道的灯关掉,不让楼道灯通宵长明。

当然也有人看不过眼。说些风凉话。“单位这么多人,就你一个人忙,何必呢?”“工作不要太认真了,莫把人都得罪光了,哪个像你这样?”

伍辉回复:我就是一个平头百姓,平头百姓就是做事的,做事就要做好,对得起自己的良心就行。

伍辉依然把这一类话当成耳旁风,依然我行我素。

“我的经历很简单,我的履历也不丰富,这一辈子我就认准干点实在事。”伍辉说,今后依然会坚持“做好本职、守好本分”这一原则。(冯李林 王昌明)



## 温泉消防大队 温馨提示

### 火灾发生后的逃生:

1、如果大火封门无法从疏散通道逃生,应紧闭迎火面门窗,用浸湿的毛巾、衣物等堵塞门缝,阻止烟气进入室内;2、如果无法转移到其他楼层,最好在阳台或窗台固守待援。白天可晃动鲜艳衣物或大声呼救、敲击发出求救信号,晚上可借助手电、手机等发光物。

